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Ata da 6ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia - Virtual, 

em 18 de março de 2021. 

                                  Deputado Adolfo Menezes. À hora marcada, 10 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Diego 

Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de 

Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Luciano Simões Filho, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg 

Lula Pinto, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº 24.104/2021, 

procedente do Poder Executivo, e o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.933/2021, conforme acordo 

mantido pelos Líderes do Governo e Oposição. Submetido ao Plenário, foi aprovado o requerimento 

do Deputado Rosemberg Lula Pinto, com base no que dispõe o inciso II, do artigo 92 do Regimento 

Interno, solicitando a convocação de uma sessão extraordinária, com início dois minutos após o 

encerramento desta, com o objetivo de apreciar as matérias lidas anteriormente. Não houve Pequeno 

Expediente. O Sr. Presidente e o Deputado Sandro Régis parabenizaram o Deputado Aderbal Caldas 

pela passagem do aniversário GRANDE EXPEDIENTE – Horário do Bloco PSDB/Republicanos – O 

Deputado Carlos Geilson mencionou a luta pela vida do Prefeito Herzem Gusmão, acometido pela 

Covid-19. Destacou a importância do projeto em pauta e da necessidade de debatê-lo para que os 

baianos tenham conhecimento da alocação dos recursos previstos no empréstimo. Finalizando, 

homenageou o Prefeito de Feira de Santana, Sr. Colbert Martins Filho, pelo pronunciamento sobre os 

acordos não cumpridos pelo Governo do Estado. Horário do Bloco Patriota/PSL/PSC – O Deputado 

Soldado Prisco disse que a Bahia não sabe onde os recursos dos empréstimos serão aplicados e não 

há um debate apropriado sobre o tema. Questionou a falta de pagamento das emendas impositivas 

e cobrou posicionamento da Casa. Falou da situação dos policiais militares da Bahia em virtude da 

contaminação pelo coronavírus, apontando o descaso do Governo do Estado com a classe. Horário 

do Bloco DEM/MDB – O Deputado Tom Araújo externou pesar pela tristeza que acomete a todos 
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devido à pandemia. Disse que o Governo do Estado volta, no ano que antecede ao processo eleitoral, 

a pedir empréstimo sem informar a destinação.  Questionou o Deputado Rosemberg Lula Pinto se o 

valor contratado será destinado para amenizar o sofrimento das pessoas diante da pandemia. 

Enfatizou a necessidade de se buscar alternativas ao lockdown, que sejam menos danosas à 

população, e defendeu a compra de vacinas pela iniciativa privada. ORDEM DO DIA – Submetido à 

discussão única e votação, foi aprovado, com voto contrário do Deputado Capitão Alden, o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 2.933/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Renova o reconhecimento, pela 

Assembleia Legislativa, da ocorrência de estado de calamidade pública dos municípios baianos que 

indica, para os fins exclusivos previstos nos incisos I e II do art. 65 da Lei Complementar Federal nº 

101, de 04 de maio de 2000” em atendimento às solicitações dos prefeitos dos Municípios de Castro 

Alves, Central, Itabuna, Jaborandi, Remanso, São Miguel das Matas e Ubaíra encaminhadas à Casa; 

o PDL foi relatado, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto, que 

se posicionou favorável ao texto original. Submetido à discussão única e votação, foi aprovado, com 

os votos contrários dos Deputados da Oposição (Alan Sanches, Capitão Alden, Carlos Geilson, David 

Rios, Josafá Marinho, José de Arimateia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano 

Simões, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, 

Tom Araujo) e do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 24.104/2021, de autoria do Poder 

Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito interno junto ao Banco do 

Brasil S.A, com garantia da União, e dá outras providências”, relatado pelo Deputado Marcelino Galo 

Lula, no âmbito das Comissões conjuntas, que se posicionou favorável com as modificações 

introduzidas pela emenda do relator; a matéria foi discutida pelos Deputados Paulo Câmara, Tiago 

Correia, Carlos Geilson, Capitão Alden, Pedro Tavares, Josafá Marinho, Sandro Régis e Hilton 

Coelho; e a votação foi encaminhada favorável pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto e contra pelo 

Deputado Sandro Régis. A Sessão foi prorrogada por um prazo de até 600 minutos. A convocação 

da sessão extraordinária ficou prejudicada. O Sr. Presidente, não havendo mais matéria constante da 

Ordem do Dia, às 14h13, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Dal e Samuel Júnior (02). 
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